

Отзыв одного из участников проекта Павленко Дмитрия:

«Я хочу рассказать о новом, потрясающем по своей силе проекте БФ «Подари любовь миру», в котором с удовольствием принял участие и я, - «Сказка в каждом из нас». По своей сути проект уникальный, такого еще никто не делал. Можно много говорить о его красоте, поэтичности, о волшебстве, в которое погружаются участники и зрители. О красоте участников, о таланте режиссера и фотографа...

Но мне хотелось бы сказать о другом. О том, что лично мне кажется основополагающим, о том, что наделяет этот проект особой силой. В нем Личность человека выходит на первый план. Именно она, эта личность, проявляется во всей своей безграничной красоте и полноте. Стираются любые разграничения, условности, уходят стереотипы. Человек открывает себя для себя же и для общества в новой роли. Мы с детства привыкли, что Золушка – милая, добрая, прекрасная девушки, которую обязательно в жизни ждет счастье. И так оно и есть. А то, что она возможно передвигалась на коляске, так это то обстоятельство, которое в сказке не считалось важным, поэтому о нем и не упомянули. Оно и в жизни не важно. Передвигается ли человек на коляске, на протезе, имеет ли какие-то иные особенности здоровья – все это по сути не важно, если научиться видеть в нем Личность.

Проект «Сказка в каждом из нас» учит именно этому. По моему глубокому убеждению, в этом и заключается истинный смысл реабилитации. В нем заложено важнейшее условие реабилитации – поддержка со стороны общества и построение такой формы взаимоотношений, которые способствуют духовно-нравственному и творческому развитию людей – всех, без исключения, не имеет значения с инвалидностью или без. «Сказка в каждом из нас» проект, дающий жизненные силы и вдохновляющий на развитие».

Психолог - реабилитолог, председатель учредительного совета АНО "МИР Человека - Реабилитационное сообщество". Первый в России сертифицированный дайвер с 4 ампутациями, организатор реабилитационного марафона пробега " МИР Человека"

